



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 36
від 24 червня 2020 року

**Про проект Закону України
“Про внесення змін до Закону України
“Про Державний бюджет України на 2020 рік”
(реєстр. № 3413 від 29.04.2020)**

Комітет з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України розглянув проект Закону (реєстр. № 3413 від 29.04.2020) та зазначає наступне.

Згідно з пояснювальною запискою, “проект Закону розроблено з метою передбачення фінансових ресурсів Міністерству охорони здоров’я України (загальнодержавні видатки та кредитування) для субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання апаратів штучної вентиляції легень, для вжиття ефективних заходів боротьби з коронавірусною інфекцією COVID-19”.

Законопроектом пропонується скоротити видатки Національній комісії зі стандартів державної мови – на 33 600,0 тис. грн. та Секретаріату Уповноваженого із захисту державної мови – на 15 886,2 тис. грн. Відповідно кошти в сумі 49 486,2 тис. грн пропонується спрямувати на субвенцію з Державного бюджету місцевим бюджетам на придбання апаратів штучної вентиляції легень.

Комітет з питань освіти, науки та інновацій зазначає, що анулювання видатків призведе до невиконання норм чинного Закону України “Про функціонування української мови як державної”, зупинки роботи Національної комісії зі стандартів державної мови та Секретаріату Уповноваженого із захисту державної мови (практично – до ліквідації зазначених інституцій).

Міністерство освіти і науки України категорично заперечує щодо прийняття цього законопроекту в запропонованій редакції. Адже такий крок паралізує виконання завдань держави зі збереження та розвитку державної мови через встановлення стандартів державної мови і методів перевіряння рівня володіння державною мовою, необхідного для набуття громадянства чи зайняття визначених законами посад.

Висновки Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, інших комітетів Верховної Ради України відсутні.

Підкомітет з питань науки та інновацій на своєму засіданні 15.06.2020 за результатами обговорення проекту Закону № 3413 прийняв рішення про його відхилення.

Заслухавши та обговоривши інформацію Голови підкомітету з питань науки та інновацій Колюха В. В. та представника Міністерства освіти і науки України, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Відповідно до пункту другого частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік” (реєстр. № 3413 від 29.04.2020), поданий народним депутатом України Шуфричем Н.І., за результатами розгляду в першому читанні, відхилити.

2. Направити це рішення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету.

3. Контроль за виконанням цього Рішення Комітету покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



С.В. Бабак